IZNAJMLJIVAČI- obveze
· IZNAJMLJIVAČ: U smislu Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti, iznajmljivačem se smatra državljanin Republike Hrvatske te državljani ostalih država članica Europskoga gospodarskog prostora i Švicarske Konfederacije.
· UGOSTITELJSKE USLUGE U DOMAĆINSTVU: Ugostiteljske usluge smještaja u sobi, apartmanu i kući za odmor, do najviše 10 soba, odnosno 20 kreveta, u koje se, pritom, ne ubrajaju pomoćni kreveti.
· RJEŠENJE O ODOBRENJU ZA PRUŽANJE UGOSTITELJSKIH USLUGA U DOMAĆINSTVU: Na temelju podnesenog zahtjeva, rješenje izdaje Ured državne uprave u Primorsko – goranskoj županiji, Služba za gospodarstvo, Odjel za turizam, Ispostava Krk (Krk, Trg Bana Jelačića 3). Obavezno dostaviti u ured TZO Omišalj; bez valjanog rješenja nije moguće pružati ugostiteljske usluge u domaćinstvu i  prijavljivati goste.
· eVISITOR (www.evisitor.hr) - SUSTAV PRIJAVE I ODJAVE GOSTIJU: Zatražiti pristupne podatke za korištenje navedenog sustava u TZO Omišalj.
· PRIJAVA TURISTA: Turisti se prijavljuju u sustav eVisitor, najkasnije 24 h po dolasku 
· ODJAVA TURISTA: Turisti se odjavljuju u sustavu eVisitor, najkasnije 24 h po odlasku, mogućnost automatske odjave (označiti je u sustavu eVisitor)
· BORAVIŠNA PRISTOJBA: 345,00 kn po osnovnom ležaju; plativa u 3 jednake rate. Prva rata mora biti plaćena do 31.07., druga do 31.08., a treća do 30.09. Uplaćuje se na:
Žiro račun: HR9210010051730104743
Model:67
Poziv na broj: OIB iznajmljivača-broj iz sustava eVisitor
Uplatnice se preuzimaju  iz  sustava eVisitor ili u uredu TZO Omišalj 
· TURISTIČKA ČLANARINA: plaća se u iznosu od 0,1615 % na ostvareni turistički promet
Žiro račun: HR1110010051730127153
Model:67
Poziv na broj: OIB iznajmljivača
Uplatnice se mogu preuzeti u uredu TZO Omišalj
Ispunjeni TZ obrazac i kopije uplata dostaviti u nadležnu Poreznu upravu najkasnije do kraja veljače za proteklu godinu.
· POREZ: Plaća se paušalno na temelju rješenja o pružanju ugostiteljskih usluga u domaćinstvu
- Porezno rješenje za paušalni porez stiže, od strane nadležne porezne uprave, poštom na kućnu adresu iznajmljivača. Za potrebna pitanja kontaktirati nadležnu poreznu upravu.
· KNJIGA POPIS GOSTIJU: Popis gostiju nalazi se u sustavu eVisitor
· KNJIGA EVIDENCIJA PROMETA: U koju se upisuju podaci iz računa koji se izdaju gostu;
 ne ovjerava se (dostupna u Narodnim novinama d.d.).
· BLOK RAČUNA: Izdati gostu čitljiv i točan račun s naznačenom vrstom, količinom i cijenom, odnosno odobrenim popustom, pruženih usluga za svaku pruženu uslugu, osim u slučaju ako račun za usluge pružene gostu izdaje turistička agencija (izdati dva primjerka računa - prvi gostu, a drugi ostaje iznajmljivaču).
· CJENIK: Vidno istaknuti u svakom objektu naznaku vrste i kategorije objekta, cijene usluga koje se  nude, na hrvatskom i najmanje jednom svjetskom jeziku, na način dostupan gostima te se pridržavati istaknutih cijena (u formatu A4 sa cijenama iskazanim u kunama). Obavezno naznačiti: Njivice/ Omišalj se nalazi u A razredu, BP po osnovnom krevetu iznosi 345,00 kn i  uključena je  u cijenu. Izraditi dovoljan broj primjeraka.
· LIJEČNIČKO UVJERENJE: Zdravstvene potvrde za obavljanje usluga smještaja u domaćinstvu od 2014. godine više nisu potrebne. I dalje ostaje obavezan pregled na kliconoštvo (sanitarna knjižica) za usluge prehrane (doručak, ručak, večera).
· KUĆNI RED: Potrebno je istaknuti kućni red u svakom objektu; tj. u svakoj sobi i apartmanu.
· STANDARDIZIRANA PLOČA: Iznajmljivač je obvezan vidno istaknuti, na ulazu u objekt ili u neposrednoj blizini, na propisani način, natpis s oznakom vrste i kategorije objekta, utvrđene rješenjem nadležnog ureda. Standardiziranu ploču, temeljem rješenja o kategorizaciji, naručuje se izravno od proizvođača te iznajmljivač snosi troškove izrade i dostave naručene ploče.
Proizvođaču je potrebno poslati:  
· Kopiju uplatnice
· Kopiju rješenja o kategorizaciji
· Točnu adresu na koju treba isporučiti ploču
             Ploče se mogu naručiti kod:
1. Kordun-marketing d.o.o., Matka Laginje 10, 47 000 Karlovac,
tel: 047 645 561, e-mail: prodaja-lav@kordun.hr
2. Jaguar d.o.o., Hrvojeva 6, 21 000 Split
tel: 021 343 888, e-mail: jaguar@post.htnet.hr
3. Binar d.o.o., Livanjska 12, 21 000 Split
tel: 021 344 442, e-mail: binar@st.htnet.hr
4. Robi, Put Nina 129 A, 23 000 Zadar
tel: 023 220 655, e-mail: reklame.mikic@gmail.com
5. Greis d.o.o., Most Raša b.b., Raša,  52 223 Labin
 tel. +385 52 875 022, mob. +385 98 698 537
6. Negras d.o.o., Mihe Županića 6, 52 440 Poreč
tel. +385 52 431 046, mob. +385 91 523 03 80
· MOGUĆNOST PODNOŠENJA PISANOG PRIGOVORA (vidljivo istaknuti obavijest o načinu njegova podnošenja): Neposredno u ugostiteljskom objektu u domaćinstvu u kojemu se pruža smještaj te putem pošte, telefaksa ili elektroničke pošte; nije potrebna ranija Knjiga žalbe. Potrebno je, bez odgađanja, pisanim putem potvrditi njegov primitak i u pisanom obliku odgovoriti na prigovor u roku od 15 dana od dana zaprimljenog prigovora te voditi i čuvati evidenciju prigovora gostiju godinu dana od dana primitka pisanog prigovora.
· KUTIJA PRVE POMOĆI OBVEZNA JE U SVAKOJ SMJEŠTAJNOJ JEDINICI (APARTMANU, SOBI ILI KUĆI ZA ODMOR): Moguće ju je složiti prema propisanim standardima ili kupiti. Mora biti popunjena.
· PLAN EVAKUACIJE: Pravilno postavljen na izlazu iz objekta (izložen na unutarnjoj strani ulaznih vrata apartmana ili sobe ili u neposrednoj blizini). Plan evakuacije moguće je samostalno izraditi; dovoljan je tlocrt apartmana s propisanim oznakama.
· OGLAŠAVANJE I REKLAMIRANJE USLUGA I ISTICANJE PORUKA U PROMIDŽBENIM MATERIJALIMA: Iznajmljivač smije koristiti samo oznaku propisane vrste i kategoriju objekta koja je utvrđena rješenjem nadležnog ureda.
· OZNAKA O ZABRANI USLUŽIVANJA, ODNOSNO KONZUMIRANJA ALKOHOLNIH PIĆA, DRUGIH PIĆA I/ILI NAPITAKA KOJI SADRŽAVAJU ALKOHOL OSOBAMA MLAĐIM OD 18 GODINA: Mora biti istaknuta na vidljivom mjestu u ugostiteljskom objektu u kojem se uslužuje takva vrsta pića.
· "NE SMETAJ" ILI SLIČAN ZNAK
· NAPOMENA: Boravak više od 15 osoba koje nisu članovi uže obitelji sukladno posebnom propisu kojim se propisuje obveza plaćanja boravišne pristojbe, u stanovima, apartmanima i kućama za odmor, u turističkim mjestima od 15. lipnja do 15. rujna, smatra se pružanjem ugostiteljskih usluga u domaćinstvu.
