NJIVICE OUTDOOR WEEKEND – NJIVICE HIKE

ŠETNJA OKO JEZERA
Njivice 21.4.2024.

Njivice kao jedno od turističkih bisera zlatnog otoka Krka idealna je destinacija za rekreaciju i uživanje u tišini i netaknutoj prirodi. ‘Njivice outdoor weekend’ stoga postaje prepoznatljiv proljetni događaj koji nudi rekreaciju za svakog, od šetnje do trčanja i bicikliranja.
Uoči Svjetskog dana planete Zemlje koji se obilježava 22. travnja povest ćemo vas u istraživanje šumskih krajolika u zaleđu Njivica, jezerske vegetacije te atraktivne obalne šetnice.  

Pješačka avantura ‘Šetnja oko jezera’ održat će se u nedjelju 21. travnja 2024. Nakon okupljanja kod skulpture ribara, u 10:00 sati krećemo obalnom stazom prema predjelu Kijac odakle se uzdižemo prema glavnoj otočkoj magistrali. Šumskim puteljcima uz suhozide, opijeni mirisom ciklama, nastavljamo put prema jezeru. Spuštamo se prema Jezeru u kojem su razvijeni brojni močvarni i slatkovodni tipovi vegetacije dok su staništa ptica i riblji fond najveća vrijednost jezera. Nastavljamo šetnju stazom koja prati jezero, osluškujući cvrkut ptica i kreket žaba. U dobrom raspoloženju vraćamo do centra Njivica, gdje nas čeka zasluženi zajednički obrok u restoranu ‘Mala rivica’.   
Tehnički podaci o stazi: 
- dužina:
 

10,5 km
- ukupni uspon:  

150 m
- trajanje ture: 
 
3,5 sata
- okupljanje i prijave:
 
9:30 h Ribarska obala Njivice, kod skulpture ribara 
- start: 



10:00 h
Kotizacija za sudjelovanje u pješačkoj turi iznosi 10 EUR
Kotizacija za djecu mlađu od 12 god. (u pratnji odrasle osobe) se ne naplaćuje!
Pješačka tura uključuje: vođenje, okrjepu i ručak

Obavezne prijave putem online obrasca:  https://t.ly/MRBul 
Rok za prijave: do 19.4.2024. u 12:00h.

Sudionicima se preporučuje sportska oprema (adekvatna obuća i odjeća, pokrivalo za glavu, zaštita od sunca, štapovi za hodanje), voda.  

Organizacija i vođenje ture: Promotiv travel outdoor
Suorganizator i pokrovitelj: TZ Općine Omišalj

